
GATE

GRP

SCALA 1:2

GATE STOPPER

AISI 316 L POLISHED

 GATE
UPPER DECK

MOORING AREA

GRP

BOLT

AISI 316 L

HINGED GATE

AISI 316 L

01) - ALL HANDRAIL SHALL BE POLISHED FINISHED.

        TUTTI I CORRIMANO SARANNO LUCIDATI

02) - ALL DIMENSIONES SHALL BE CHECKED AND LOFTED ON BOARD BEFORE HANDRAIL CONSTRUCTION.

        TUTTE LE QUOTE VANNO VERIFICATE E TRACCIATE A BORDO PRIMA DELLA COSTRUZIONE DEI CORRIMANO.

03) - SIMMETRICAL WEATHER SIDE HANDRAIL ARE NOT SHOWN FOR CLARITY AND ARE INCLUDED IN COMPONENT LIST.

        I CORRIMANO DEI LATI ESTERNI SIMMETRICI NON SONO RAPPRESENTATI PER SEMPLIFICAZIONE MA SONO INCLUSI 

       NELLA LISTA COMPONENTI

04) - APPLY ON THE GATE LABEL PLATE "CREW ONLY" SEE REF 1 

         APPLICARE SUL CANCELLETTO LA TARGHETTA "CREW ONLY" VEDERE RIF 1

05) - BULWARS AND/OR GUARDRAILS ON ALL ACCESSIBLE DECKS SHOULD BE 1000mm HIGH EXCEPT THAN ON VESSELS 

        BUILT TO 1959 LOAD LINE RULES THESE MAY BE 915mm HIGH.  ANY OPENING SHOULD NOT EXCEED 380mm. 

        WHERE NO BULWARKS ARE FITTED, OR BULWARK HEIGHT IS LESS THAN 230mm, THE LOWEST OPENING SHOULD NOT 

        EXCEED 230mm. THEY SHOULD BE SUPPORTED AT INTERVALS NOT EXCEEDING 2.2 METRES.  INTERMEDIATE COURSES 

        OF RAILS OR WIRES SHOULD BE EVENLY SPACED.

        L’IMPAVESATA O LE DRAGLIE, POSTI SUI PONTI ACCESSIBILI, DEVONO ESSERE ALTI 1000mm AD ECCEZIONE PER QUELLE 

        UNITA’  COSTRUITE SEGUENDO IL REGOLAMENTO DI BORDO LIBERO DAL 1959 CHE RICHIEDE UN’ ALTEZZA DI 915mm. 

        QUALSIASI APERTURA NON DOVREBBE ECCEDERE I 380mm. DOVE NON E’ POSTA UN’IMPAVESATA O DOVE ESSA NON 

        RAGGIUNGE L’ALTEZZA DI 230mm, L’APERTURA PIU’ BASSA NON DOVREBBE  ECCEDERE I 230mm. ESSE DOVREBBERO 

        ESSERE SORRETTE AD INTERVALLI NON MAGGIORI DI 2.2 METRI. CORSI INTERMEDI DI CAVI O RINGHIERE DOVREBBERO 

        ESSERE EQUISPAZIATI TRA LORO.

GENERAL NOTES  -  NOTE GENERALI

teak incluso dove Ł previsto
Le misure si intendono dal ponte finito, 

NOTA 5

condizioni regolamentari.
verificare sempre che risultino rispettate le 
Prima di posizionare i corrimano, 

A < 230 mm

B < 380 mm

C < 380 mm

H < 230 mm H > 230 mm

A < 380 mm

B < 380 mm

C < 380 mm

DECK DECK

C

B

A

H

C

B

A

A < 230 mm

B < 380 mm

C < 380 mm

2
2
0
0

10
5
0

2
6
0

10
5
0

680

10
5
0

1215

60
°

0302 01

010203

01 02 03

03

01

0102

02 01 03

01

02

01

01 0102

01

02

01

01
02

04

0102

05

05

05

AA

01

02

SECT: "A-A"

SCALA 1:25

37
5
0
0

AISI 316 L

GRP

VITE A TESTA SVASATA

N. 6 HOLEM6x30

STAINLESS STEEL

GRANO M5x20 UNI 5927

DOWELL M5x20 UNI 5927

7
0

70

M
1
2

SCALA 1:2

DETAIL 3

AISI 316 L

ACCIAIO INOX AISI 316L

STAINLESS STEEL

GRANO M5x20 UNI 5927

DOWELL M5x20 UNI 5927

GRP

LAMINATION
80x15

A.A.

VITE M10x120 UNI 5737

SCREW M10x120 UNI 5737

SCALA 1:2

PART. VALIDO ANCHE PER TUBI 33.7x2.7

DETAIL 1 / 2

ï»¿SEE DRG. Nî��

LIFERAFT ARRANGEMENT

260

ï»¿SEE DRG. Nî��

LIFERAFT ARRANGEMENT

STAIR SEE DETAIL AT SIDE

UPPER DECK - SUN DECK 

STAIR SEE DETAIL AT SIDE

MAIN DECK - UPPER DECK 

240

980

540

5
9
0

760

3
8
0

01

DETAIL: "X"

DETAIL: "X"
SCALA 1:20

2305 sh. 04 of 07

ï»¿SEE ALSO DRG. 

13
0
0

19
4
0

SEE DETAIL "03"

SEE DETAIL "04"

SEE DETAIL "04"

SEE DETAIL "02"

30
30

PARALL.

SUN DECK

UPPER DECK

AFT. ISO VIEW

UPPER DECK

FWD. ISO VIEW

MAIN DECK

AFT. ISO VIEW

110

2735

1250

01

=
=

2
0
0

01

02

03

03

02
03

01

03

MD-UD STAIR

SCALA 1:25

UD-SD STAIR

SCALA 1:25

SCALA 1:50

PORT LONGIT. VIEW SYMMETRICAL

STBD. LONGITUDINAL VIEW

SCALA 1:50

SUN DECK PLAN

SCALA 1:50

UPPER DECK PLAN

SCALA 1:50

MAIN DECK PLAN

110

2320

400

CONNECTION

HANDRAIL

SUN DECK 

CONNECTION

HANDRAIL

SUN DECK 

UPPER DECK HANDRAIL CONNECTION

01

01

03

03

01

0103

03 01

02

02
10

5
0

1115

=
=

ï»¿REF. DRG. Nî��

04

POOL TUB

10
5
0

3
4
0

10
5
0

9
0
0

97
6

1100110010501050105010501050

10
5
0

2
10

0

2
5
0

1050 1050 1050 1050 1050 1050 1050

10
5
0

11
0
0

10
5
0

1150

1150

1300 1300 1300 1300

950

100

10
5
0

1187118711871187854416

804

6
5
0

19
4
0

10
0
0

10
5
0

10
0
0

10
5
0

6
0
0

440

10
0
0

ï»¿SEE DRG. Nî��

PLEXIGLASS WIND SHIELD

ï»¿SEE DRG. Nî��

STERN FLAG STAFF

ï»¿SEE DRG Nî��

SWIMMING LADDER

01

02

03

POLISHED ST.ST. PIPE Ø 42,4 x 2,7 AISI-316 L

POLISHED ST.ST. PIPE Ø 33,7 x 2,7 AISI-316 L

POLISHED ST.ST. PIPE Ø 26,9 x 2,1 AISI-316 L

04

05

POLISHED ST.ST. PIPE Ø 60,3 x 3 AISI-316 L

POLISHED ST.ST. PIPE Ø 88,9 x 3,5 AISI-316 L

AISI-316 L

PIPE Ø 101,6 x 7,4

SP. 4mm

DETAIL 5

OUT OF SCALE

DETTAGLIO TIPICO SCALINO

2
5

4

4

150

12

4

25

20

4
5

3
0

10

2
5

15

(vedi campione)

140x15x15

STRISCIA LED 

10
0

MAIN DECK

TRANSOM AREA

AISI 316 L

 GATE

MAIN DECK

HINGED GATE

AISI 316 L

1
0
0

1
0
5
0

TO ALLOW FURNITURE ASSEMBLY

IN TWO OR MORE PIECES

STRUCTURAL PILLAR REALIZED

470

PIANO DEI CORRIMANI METALLICI

BMSTD 2600 1/1
Piano dei corrimani metallici
BMSTD 2600 01-01-01 29/08/2016

TEC
ST.STEEL HANDRAILS PLAN

Scala/Scale

Designazione/Designation

Commessa/Construction Disegno/Drawing Nr

Approvazione Registro/Rule Approval

Foglio/Sheet File name Data/Date

A0

Date Name

Drawn by

Checked by

Approved by

Department

1:50 RINA 23/10/2015 .

Rev./Upd. Data/Date Descrizione Modifica/Modify Description Firma/Signature

00 23/10/2015 First Issue L.Cabiddu

Via Michele Coppino,104-55049 VIAREGGIO (LU) Italy

Tel. +39-0584-3821 Fax +39-0584-396232

Proprieta’ di AZIMUT-BENETTI s.p.a.

Senzaautorizzazionescrittadellastessailpresentedisegnononpotra’essereutilizzatoperlacostruzionedell’oggetto

rappresentatonevenirecomunicatoaterzioriprodottoancheparzialmente.Lasocieta’proprietariatutelaipropridiritti

arigoredilegge.

All proprietary rights reserved by AZIMUT-BENETTI s.p.a.

This drawing shall not be reproduced also partially or in any way utilized for the manufacture of the component or unit

herein illustrated and must not be released to other parties without written consent. Any infringement will be legally pursued

yachtCAD

6
0
0

for access to the ladder

partially removable

05

100

850

2150370

80

02

900

1113

900

01

3
6
0

9
5
0

03

6
0
0

280

AISI-316 L

PIPE Ø 80

(BLACK)

POM / DELRIN

(BLACK)

2mm POM / DELRIN

SP. 4mm

25

DI COMINCIARE LA COSTRUZIONE

* VERIFICARE QUALE TIPO DI ILLUMINAZIONE E’ PREVISTA PRIMA 

SPOT LED

AISI 316 L

ACCIAIO INOX AISI 316L

STAINLESS STEEL

GRANO M5x20 UNI 5927

DOWELL M5x20 UNI 5927

GRP

LAMINATION
80x15

A.A.

VITE M10x120 UNI 5737

SCREW M10x120 UNI 5737

SCALA 1:2

(BLACK)

POM / DELRIN

(BLACK)

2mm POM / DELRIN

DETAIL 4

01 29/08/2016 L.Cabiddu

dettaglio luci su scala

Aggiornati puntelli esterni, scale, giro piscina di prua, scala bagno,

940

8
8
0

810

TEAK

GRP

AISI 316 L

LAMINATION

120x15

A.A.

N°6 VITE M12x30

SCALA 1:2

AISI 316

CANOTTO AISI 316

GRANO M5

GRANO M5

IMPIANTO JACUZZI

GIUNTO 1" 1/4 PER

5
R

7 10

1
3
0

38

4
0

DETAIL 6

SEE DETAIL "06"

SEE DETAIL "06"

AIR DUCT

BLOWER


